
МАОУ СОШ  №18 
Образовательная организация 

 

 

Содержание анкеты для участников образовательных отношений 
 

 

Мы хотим узнать, как Вы оцениваете качество условий осуществления 

деятельности образовательной организации, в которой обучаетесь Вы либо Ваш 

ребенок (дети). 

Просим внимательно отнестись к анкетированию и ответить на вопросы. 

Анкетая является анонимной. Указывать свое имя и личные данные не 

требуется. 
 

 

1.Открытость и доступность информации об образовательной организации. 

1.3.Полнота и доступность информации о деятельности образовательной 

организации, размещенной на информационных стендах и официальном сайте 

организации. 

Выберите один и звариантов ответа:  

неудовлетворительно, неустраивает (информацияотсутствует)  

удовлетворительно, но есть недостатки (информация представлена 

неполностью, плохо структурирована, частично неактуальна) 

 

отлично, полностью удовлетворен(а) (информация размещена 

полностью, хорошо структурирована, актуальна) 

 

 

2.Комфортностьусловий предоставления услуг. 

2.3. Удовлетворенность комфортностью условий предоставления услуг. 

Выберите один из вариантов ответа:  

неудовлетворительно, неустраивает  

удовлетворительно  

Полностью устраивает  
 

3.Доступностьуслугдляинвалидов. 

3.3. Удовлетворенность доступностью образовательных услуг для лиц с 

ограниченными возможностями здоровья и инвалидов. 

Выберите один из вариантов ответа:  

неудовлетворительно,  неустраивает (условия полностью 

отсутствуют) 

 

удовлетворительно, ноестьнедостатки  

отлично, полностью удовлетворен(а) (условия полностью 

соответствуют потребностям) 
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4.Доброжелательность, вежливость работников организации. 

4.1.Доброжелательность, вежливость работников образовательной 

организации, обеспечивающих первичный контакт и получателя услуг и 

приобращении в ОО. 

Выберитеодинизвариантовответа:  

неудовлетворительно, неустраивает  

удовлетворительно  

Полностью устраивает  
 

4.2.Доброжелательность, вежливость работников образовательной 

организации, обеспечивающих оказание образовательной услуги 

приобращении в ОО. 

Выберите один из вариантов ответа:  

неудовлетворительно, не устраивает  

удовлетворительно  

Полностью устраивает  
 

4.3.Доброжелательность, 

вежливостьработниковобразовательнойорганизацииприиспользованиидистанц

ионныхформвзаимодействия. 

Выберите один из вариантов ответа:  

неудовлетворительно, не устраивает  

удовлетворительно  

Полностью устраивает  
 

5.Удовлетворенностьусловиямиоказанияуслуг. 

5.1.Готовностьрекомендоватьобразовательнуюорганизациюродственникам и 

знакомым. 

Выберитеодинизвариантовответа:  

неготов  

в целомхорошо, но есть недостатки, могу рекомендовать  

готов рекомендовать  
 

5.2.Удовлетворенность удобством графика работы образовательной 

организации. 

Выберите один из вариантов ответа:  

неудовлетворительно, не устраивает  

удовлетворительно  

Полностью устраивает  
 

5.3.Удовлетворенностьусловиями оказания образовательных услуг в 

образовательной организации. 

Выберите один из вариантов ответа:  

неудовлетворительно, не устраивает  

удовлетворительно  

Полностью устраивает  
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